
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про внесення змін до наказів Міністерства охорони здоров’я 

України від 19 липня 2005 року № 360 та від 17 серпня 2007 року № 490» 

Проєкт наказу розроблений відповідно до рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан національної 

системи охорони здоров’я та невідкладні заходи щодо забезпечення громадян 

України медичною допомогою» уведеного в дію Указом Президента України 

від 18 серпня 2021 року № 369/2021. 

Проєктом наказу удосконалюються підходи до раціонального 

використання усіх рецептурних лікарських засобів з метою подолання 

проблеми неконтрольованого відпуску з аптечних закладів рецептурних 

препаратів без рецепта лікаря, шляхом здійснення призначення та відпуску 

рецептурних лікарських засобів за електронним рецептом. 

Даними змінами пропонується визначити для окремих груп лікарських 

засобів строки  обов'язкового запровадження е-рецепта, а саме: 

з 01 квітня 2022 року для рецептурних лікарських засобів, що 

відносяться до антибактеріальних лікарських засобів для системного 

застосування, класифікуються за кодом АТХ (анатомо-терапевтично-

хімічним) - J01 та відпускаються з аптечних закладів за кошти пацієнта 

та/або інших джерел, не заборонених законом, крім бюджетних коштів; 

з 01 липня 2022 року для рецептурних лікарських засобів, які містять у 

складі наркотичні засоби, психотропні речовини, що відпускаються з 

аптечних закладів за кошти пацієнта та/або інших джерел, не заборонених 

законом, крім бюджетних коштів; 

з 01 жовтня 2022 року для всіх лікарських засобів, що підлягають 

відпуску з аптечних закладів за  рецептом згідно з інструкцією, в тому 

числі  на пільгових умовах чи безоплатно. 

Також аптеки з 1 квітня   поточного року зможуть відпустити 

рецептурні антибактеріальні ліки  на паперових рецептурних бланках для  

пацієнтів, які звертаються в аптеку з метою отримання препарату, що 

виписаний на паперовому рецептурному бланку до 1 квітня (наприклад 25 

березня) та відповідно до моменту закінчення терміну дії цього рецепту, 

вказаного у бланку, так само з препаратами, що містять наркотичні 

(психотропні) речовини  після 1 липня 2022 року, та відповідно з іншими 

рецептурними ліками з 1 жовтня 2022 року. 

Паперові рецепти також залишаються на постійній основі (в тому числі 

з 1 жовтня) для екстемпоральних лікарських засобів, а також у  випадках 

технічного збою роботи електронної  системи. 

Більш детально зі всіма  змінами можна ознайомитись в 

запропонованому проєкті наказу. 

Пропозиції та зауваження щодо проєкту наказу, просимо надсилати 

у письмовому або електронному вигляді  протягом 15 календарних днів 
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з дати публікації на адресу МОЗ України: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 

01601;  

контактна особа: Гріценко Олександр Володимирович, тел. (044) 200-

06-86, (e-mail: farmsector@gmail.com). 
 


